
Ez az szócikk a Matematika A2a 2008 alszócikke.

Szakadásos függvény integrálja téglalaptartományon

1.

A függvény csak egy pontban szakad és korlátos, így integrálható.

F a [0,1]-en nincs értelmezve, mert 0-ban szakadása van, de

ami imprópriusan integrálható:

Hiszen tudjuk:
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Integrálás normáltartományon

1.

9. gyakorlat 11. gyakorlat

Matematika_A2a_2008/10._gyakorlat

 Integrálás normáltartományon 2

http://wiki.math.bme.hu/view/Matematika_A2a_2008/9._gyakorlat
http://wiki.math.bme.hu/view/Matematika_A2a_2008/11._gyakorlat

	Matematika_A2a_2008/10._gyakorlat

